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ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»





Διανύουμε πλέον τον δεύτερο μήνα του 2026 και τα κενά παραμένουν χιλιάδες στα σχολεία, σε εκπαιδευτικούς γενικής και ειδικής εκπαίδευσης, παράλληλες στηρίξεις, ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό, σχολικούς νοσηλευτές. Οι όποιες προσλήψεις ακόμη και με τοπικές προσκλήσεις σε εκπαιδευτικούς δεν καταφέρνουν να καλύψουν τις ανάγκες του δημόσιου σχολείου.
Την ίδια στιγμή το υπουργείο Παιδείας αντί να προβεί σε μόνιμους διορισμούς αποκλειστικά με το πτυχίο και την προϋπηρεσία και προσλήψεις όλων των αναπληρωτών από την πρώτη φάση επιδιώκει με διάφορους ευφάνταστους τρόπους να στελεχώσει τα σχολεία. Στην Α’ Διεύθυνση, οι προσλήψεις αναπληρωτών δασκάλων φέτος ήταν ελάχιστες οι οποίες δεν αρκούν για να καλύψουν τα κενά, τόσο αυτά που υπήρχαν από την αρχή της σχολικής χρονιάς όσο και τα βραχυχρόνια. Προχώρησε μάλιστα σε συγχωνεύσεις τμημάτων μέσα στον Οκτώβρη προκειμένου να «εξοικονομήσει» το πολυπόθητο προσωπικό. Δεν αρκέστηκε όμως σε αυτό. Κάνει ένα βήμα παραπέρα. Ενώ έχει ανακοινωθεί η εφαρμογή του προγράμματος της κολύμβησης για τους μαθητές της Γ’ και Δ’ Δημοτικού σε μια σειρά σχολεία, ανάμεσά τους και αυτά του Βύρωνα και του δήμου Αθηναίων δεν έχει ξεκινήσει η υλοποίησή του καθώς μια σειρά δημοτικά κολυμβητήρια παρέμειναν κλειστά με απόφαση της περιφέρειας. 
Συνάδελφοι που προσλήφθηκαν στο πρόγραμμα και ενώ είχαν ξεκινήσει να εργάζονται στα κολυμβητήρια, ξαφνικά μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων βρέθηκαν τοποθετημένοι σε σχολεία του συλλόγου μας καλύπτοντας μάλιστα ώρες δασκάλων είτε σε τάξεις είτε στο ολοήμερο πρόγραμμα. Με την παραπάνω πρακτική καταστρατηγήθηκε ο πίνακας προσλήψεων. Αναπληρωτές που είναι ψηλά στον πίνακα βρέθηκαν να καλύπτουν μακροχρόνια κενά δασκάλων ενώ άλλοι που βρίσκονται πιο κάτω τοποθετήθηκαν βραχυχρόνια κενά και συμπληρώνουν το ωράριο στο μάθημα της κολύμβησης όπου αυτό γίνεται. Την ίδια στιγμή δεν δόθηκε εκ νέου τα συνολικά κενά που υπήρχαν στους γυμναστές ώστε οι συνάδελφοι να επιλέξουν με βάση τη σειρά τους στον πίνακα. 
Η διεύθυνση Α’ Αθήνας και η διευθύντρια πραγματικά έχουν δώσει τα ρέστα τους στην καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων και των αυθαιρεσιών. Οι εκπαιδευτικοί χρησιμοποιούνται ως πασπαρτού, γίνονται πολυεργαλεία προκειμένου να καλύψουν τα κενά. 
Καταγγέλλουμε την παραπάνω απαράδεκτη τακτική και απαιτούμε: 
· Οι συνάδελφοι και συναδέλφισσες γυμναστές και γυμνάστριες να υλοποιήσουν το πρόγραμμα για το οποίο προσλήφθηκαν. Να ανακαλέσει η διεύθυνση εδώ και τώρα τις παράνομες τοποθετήσεις στον πίνακα των γυμναστών.
· Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία, ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά με τις αναγκαίες ειδικότητες. 
· Να λειτουργήσουν τα κολυμβητήρια με ασφάλεια για τους μαθητές και τους δημότες.
· Όχι στην καταπάτηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και των μορφωτικών αναγκών των μαθητών μας.   
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ
Παράσταση διαμαρτυρίας 
των ΣΥΛΛΟΓΩΝ στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 
την Τετάρτη 11/2 στις 14.00 
για τα κενά, το κλείσιμο ολοήμερων, τις συνεχιζόμενες μετακινήσεις, την άσκηση πίεσης στους νεοδιόριστους για αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, τις αυθαιρεσίες και τους εκφοβισμούς.
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